S\ Cest
wiedzyP

Test dla gimnazjalistéw

Poziom trudnosci: Sredni

. Co najmniej ile sktadnikéw musi mie¢ mieszanina?
o A-conajmniej 3
o B -conajmniej 5
o C - co najmniej 2

2. Na jaki podziat dzielimy mieszaniny?
o A - pierworotne i niepierworotne
o B - jednorodne i niejednorodne
o C - nie ma podziatu

. Jak inaczej nazywamy mieszaniny jednorodne?
o A - roztworami

o B - pierworotnymi
o C - nie ma drugiej nazwy

4. Jaki sktadnik powietrza gasi pozary?
o A-tlen
o B - azot
o C - dwutlenek wegla

5. Za pomocg czego oddzielisz groch z ryzem?
o A - za pomocg szczypc
o B - za pomocsg sitka
o C - za pomocg pesety
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Przyroda

Test dla gimnazjalistéw

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.A
4.C
5A
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